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    CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ 

                      D.J.A.L.S. 

Serviciul Coordonare Protecție Socială 

           Secretariat Administrativ 

             Nr. 3334/27.02.2026 

                    

                    PROCES-VERBAL 

al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Dolj 

din data de 26.02.2026 
 

 Şedinţa se desfășoară cu participare fizică/online și este deschisă de domnul 

Dorin-Cosmin Vasile, Preşedintele Consiliului Judeţean Dolj.  

 Sunt prezenți toți cei 37 de consilieri județeni. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Bună ziua, stimați colegi! Mulțumim pentru prezență. 

Avem ședința ordinară a Consiliului Județean Dolj pentru luna februarie.  

Începem cu partea de procedură. Vă supun aprobării procesul verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 29.01.2026 și de asemenea, procesul 

verbal al ședinței extraordinare din data de 10.02.2026. 

Sunt intervenții? Nu sunt. 

  Cine este pentru? – 37 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.  

  În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (37 de voturi).  

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Intrăm în ordinea de zi, conform convocării și mapei 

de ședință. 

Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. ordinea de zi prezentată. 

 Cine este pentru? – 37 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

 În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi prezentată 

(37 de voturi).  

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 1 avem: Proiect de hotărâre privind 

acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Dolj în Adunarea 

Generală a Acționarilor ADI Oltenia pentru a vota unele măsuri. 

Comisia nr. 3 cum a avizat? 
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Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 37 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (37 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 2 avem: Proiect de hotărâre privind 

acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Dolj în Adunarea 

Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă ”Oltenia” S.A. 

pentru a aproba în ședința din 02.03.2026 înființarea unui punct de lucru în satul 

Capu Dealului, comuna Brănești-Gorj. 

Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 37 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (37 de voturi). 

  

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 3 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea cooperării și a protocolului de cooperare dintre UAT Județul Dolj prin 

Consiliul Județean Dolj și Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Dolj, pentru 

premierea sportivilor și antrenorilor din județul Dolj care au obținut performanțe 

deosebite. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna. Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 37 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (37 de voturi). 

 

* 
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Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 4 avem: Proiect de hotărâre privind 

desemnarea de către Consiliul Județean Dolj a doi consilieri județeni care vor avea 

calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale 

individuale ale secretarului general al județului Dolj. 

Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 6 cum a avizat? 

Dl. Alin Nicola: Comisia nr. 6 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt propuneri? 

Noi am avut în precedenta comisie pe domnul profesor Gheorghe Bică și pe domnul 

Lucian Scărlătescu. 

Doamna Alla Cebotari: Încă o dată, bună ziua! Dați-mi voie, vă rog, să vin cu o 

propunere. Suntem de acord cu aceste comisii de evaluare și cu numărul 

reprezentanților, dar am dori ca opoziție să desemnăm și noi un reprezentant. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: OK, atunci eu vi l-aș propune pe domnul avocat Stoenac 

Dragoș, este tot jurist ca și domnul profesor Bică. E pertinent și e o propunere din partea 

opoziției. Domnul Stoenac, este de acord? 

Dl. Dragoș-Marian Soenac: Domnule președinte, sunt de acord. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: OK, mai aveți vreo propunere dvs.? 

Doamna Alla Cebotari: Voiam să-l propun pe domnul  Nicolae Ispas. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Cum doriți. Putem să-l punem și pe domnul Nicoale 

Ispas, votăm.  

Dl. Cristian-Marian Șovăilă: Domnule președinte, dacă propuneți, o să trecem la 

vot și eventual să solicitați un vot deschis pentru că în acest caz ar trebui să votăm așa. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: OK, atunci, având în vedere că o parte dintre dvs. 

sunteți online și o parte sunteți prezent fizic, vă cer permisiunea ca modalitate să votăm 

deschis. Sunt voturi împotrivă sau abțineri privind modalitatea de vot deschis asupra 

propunerilor? Nu sunt. 

Atunci votăm deschis.  

Vă supun la vot propunerea cu domnul profesor Bică. Cine este pentru? – 37 de 

voturi 

Dl. Laurențiu Ivanovici: Grupul PNL este de acord. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Împotrivă? – nu sunt Abțineri? - nu sunt. Unanimitate 

pentru domnul profesor Bică (37 de voturi) 

Următoarea propunere, supunem la vot propunerea cu domnul avocat Stoenac 

Dragoș. Cine este  pentru? – 34 de voturi. 

Dl. Laurențiu Ivanovici: Grupul PNL este de acord. 

Dl. Anwar Alboeini: Grupul AUR este împotrivă. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Abțineri? - nu sunt. Avem 3 voturi împotrivă. 

Vă supun la vot propunerea cu domnul consilier Ispas Nicolae. Cine este pentru? – 

2 voturi. 

Dl. Alla Cebotari: Pentru. 
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Dl. Anwar Alboeini: Pentru. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Domnule Ispas? Ar trebui să votați. 

Dl. Nicoale Ispas: Ce să mai votez dacă tot PSD-ul este împotrivă? 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Împotrivă? – 34 voturi. 

Dl. Laurențiu Ivanovici: Grupul PNL este împotrivă. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: OK, mulțumim. Deci domnul Bică Gheorghe și domnul 

Stoenac Dragoș sunt în comisia de evaluare a secretarului. Mult succes și așteptăm 

evaluarea. 

În urma supunerii la vot, se aprobă ca domnul Gheorghe Bică (37 voturi 

pentru) și domnul Dragoș-Marian Stoenac (34 voturi pentru și 3 voturi împotrivă) 

să fie evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale 

individuale ale secretarului general al județului Dolj. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Este doar o explicație, domnule Ispas, să nu considerați 

că a fost cineva împotriva dvs. Anul trecut am desemnat pe domnul profesor Bică,  

profesor de specialitate și pe domnul Scărlătescu care, chiar dacă nu era de specialitate, 

era din mandatul precedent, pentru că era vorba de evaluarea anului 2024 în care 

consilierii județeni nu eram în aceeași formulă. Acum, am supus votului, oameni de 

specialitate pe domeniul juridic. Nu era vorba de a fi PNL-ul sau PSD-ul împotriva cuiva, 

că nu a fost vorba de așa ceva, e vorba de o simplă comisie care-și face treaba. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 5 avem: Proiect de hotărâre privind 

modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Centrul 

Județean de Cultură și Artă Dolj. 

Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna. Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 37 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (37 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 6 avem: Proiect de hotărâre privind 

prelungirea duratei contractului de închiriere nr. 5145/15.04.2010, încheiat între 

Consiliul Județean Dolj și C.M.I. Nicolae Mihaela Valeria pentru spațiul situat în 

incinta Unității Medico-Sociale Sadova. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 
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Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna. Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 37 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (37 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 7 avem: Proiect de hotărâre privind 

prelungirea duratei contractului de închiriere nr. 7694/2021, încheiat de Județul 

Dolj cu proprietarii Ileana-Miruna Rogobete și Costin Popescu pentru terenul în 

suprafață de 349,82 mp, situat în Craiova, str. Eroilor, nr. 58. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 cum a avizat? 

Dl. Marian Viorel-Marin: Comisia nr. 2 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 37 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (37 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 8 avem: Proiect de hotărâre privind 

atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Dolj. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dna Carmen Velișcu: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? 

Dl. Dan-Alexandru Triță: Stimate domnule președinte, aș vrea să am o intervenție 

la acest punct. Nu avem o problemă cu proiectul de hotărâre, este o chestie 

administrativă, firească, dar aș vrea să supun atenției dvs. următorul aspect. Poate că am 

putea să ducem lucrurile cu un pas înainte, în sensul în care atunci când vorbim de 

inventarul județului Dolj poate putem să facem un pas înainte și să facem în așa fel încât 

să fie mai ușor accesibil publicului, mediului economic și potențialilor investitori. În 

sensul acesta cred că ar fi oportun pentru transparență și pentru deschidere, așa cum am 

spus pentru investiții și mediu economic, să existe un portal, o hartă interactivă a 

bunurilor din patrimoniul Consiliului Județean Dolj. Există consilii județene în această 

țară care au publicate aceste inventare într-un mod extins, ce-i drept nu există niciun 
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consiliu județean care să aibă o hartă interactivă a acestor bunuri și cred că noi, Consiliul 

Județean Dolj, am putea să facem un pas în direcția aceasta și să fim primii care, într-un 

exercițiu de transparență și deschidere, să realizăm acest lucru. Nu implică costuri 

financiare foarte mari. Sunt convins că aparatul de specialitate din cadrul Consiliului 

Județean Dolj poate să gestioneze acest proiect și în sensul acesta nu vreau să luăm acum 

o hotărâre, dar aș vrea să deschidem discuția pe acest subiect să analizăm și să încercăm 

să-l implementăm. Mulțumesc. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Mulțumesc și eu domnule consilier pentru propunere. 

O împărțim în două. Prima: în lucru avem acum chiar o hartă și de acolo la portal pentru 

tot ce înseamnă interactivitate și publicitate să zicem. Vorbim de partea de oportunități, 

de investiții, de dezvoltare. Cine știe, cine are nevoie și cine e interesat, vom avea curând 

un portal gen ”invest în Dolj” care va fi tot timpul actualizat și cu ajutorul consiliilor 

locale pentru că  va cuprinde nu doar bunurile care aparțin județului dar și consiliilor 

locale, o oportunitate de investiții, știi că există ceva disponibil și o facilitate, o vom 

avea. Partea a doua: nu este deloc dificilă, e doar procedurală. Există inventarul 

bunurilor aparținând domeniului Județului Dolj și este publicat în Monitorul Oficial. 

Este suficient să facem un link pe pagina Consiliului Județean de pe internet ca să se 

poată descarcă hotărârea din Monitorul Oficial pentru că, absolut fiecare poziție este 

publicată în Monitorul Oficial, unele fiind atestate prin hotărâre de guvern sau altele 

prin ordin de ministru. Mai nou, vor fi atestate prin hotărârea prefecturii după noua 

ordonanță de acum două seri, cu atât mai rapid de executat. Deci e OK și nu este 

netransparent, o dată ce e publicat în Monitorul Oficial, doar să fie mai accesibil, să mă 

exprim. Și curând îl vom lansa, se lucrează la acel portal, ”invest în Dolj” și îl vom lansa, 

îl vom face public. 

Dl. Dan-Alexandru Triță: Mulțumesc. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Și eu vă mulțumesc. Mai sunt intervenții? Nu mai sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 37 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (37 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Mulțumim. La capitolul ”Diverse” sunt intervenții?  Nu 

sunt.  

Eu aș avea doar o scurtă informare: luni, săptămâna aceasta, am semnat un nou 

contract de finanțare europeană prin programul INTERREG, împreună cu Universitatea 

din Craiova, cu regiuni din Bulgaria și vorbim de monitorizarea și protejarea 

patrimoniului natural din zona cuprinsă între Dolj și Veliko Tărnovo, un proiect care 

include inclusiv împăduriri, monitorizare în acest areal. Este un proiect pe care îl facem 

împreună cu Universitatea cum am zis, cu administrația din Bulgaria și cu direcția 

noastră județeană de profil. Este un proiect pe INTERREG și este al 5-lea proiect pe 
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INTERREG pe care îl accesează Consiliul Județean sau instituțiile din subordine în acest 

exercițiu financiar. Noi, pe exercițiul financiar trecut, am fost pe primul loc în țară cu 8 

proiecte pe programul transfrontalier. Era o ordonanță atunci și nu dădea voie mai mult 

de 4. Cum am făcut noi? Am depus pe 4, le-am implementat și după aceea am depus pe 

încă 4 și le-am implementat și pe acelea. Nu aveai voie mai mult de 4 în aceleași timp. 

Am fost pe locul 1 atunci și acum suntem fruntași cu cele 5 pe care le avem.  

De asemenea, în aceste 16 luni de mandat avem 19 proiecte europene contractate și 

o ținem tot înainte. Este și motto-ul nostru: banii europeni aduc dezvoltare și nu trebuie 

să scăpăm nicio oportunitate. De altfel, vedem și clasamentul la zi, acum l-am descărcat 

de pe portalul Ministerului Investițiilor Europene, suntem pe primul loc în țară pe ceea 

ce înseamnă proiecte europene pe acest exercițiu financiar contractate cu 9 miliarde de 

lei, pe locul 2 este Iașiul, pe 3 este Clujul, pe 4 Constanța, pe 5 Prahova, pe 8 Bihor.  

Mulțumesc, ne vedem la următoarea ședință. Zi bună să avem! 

 

 

         Se încheie lucrările ședinței. 

 

 

 

 

 

       PREȘEDINTE   SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI 

 

      DORIN-COSMIN VASILE         CRISTIAN-MARIAN ȘOVĂILĂ 


